
1 
 

Compte rendu du Conseil 
Jeudi 6 avril 2023 – 56 Impasse du frisa, Pisançon 

 
 
Présents : les membres du conseil. 
   
Membres du Conseil : BAGNASCHINO Rolland, BRIAND Gaëlle, CIAMOUS Patrick, MEIZENQ 
Christine, PARRA André et THIEBEAUX Rita. Claudie Blache et Nicole Ciamous excusées. 
 
Début de la réunion : 18h 
 
Objet du Conseil : Fonctionnement de la saison écoulée – évolutions pour 2023/2024 
 

- Modification des dates d’inscription sur le site pour la saison prochaine :  
 

Mail d’information d’ouverture des inscriptions envoyé début août, inscriptions ouvertes du 
15/08/2023 au 15/09/2023, pour permettre la vérification et la modification des inscriptions 
en erreur si nécessaire avant la première commande du mois d’octobre.  
Faire appel à Gildas pour créer la nouvelle page d’inscriptions (ou reprendre celle de l’année 
dernière ?).  
Les inscriptions seront contrôlées au fur et à mesure par plusieurs membres du conseil, 
Rolland étant absent du 21/08 au 19/09. 
Les référents doivent toujours s’inscrire en premier pour que les adhérents puissent se 
rattacher au groupe. Il est conseillé que ce soit les référents qui inscrivent les membres de 
leur groupe pour éviter les erreurs de frappe. 
Le règlement intérieur de l’association doit être modifié en conséquence. 
Le coût de l’adhésion est inchangé, 8€. 
 

- Bilan financier :  

 
Les comptes sont à jour et positifs. Les avocats n’ont pas encore été réglés. L’argent des 
inscriptions va nous permettre d’organiser un « pic-nic » pour remercier les référents de leur 
implication dans la saison écoulée. 
 

- Préparation de l’AG de décembre 2023 :  
 
Elle aura lieu à Poligny, dans la salle municipale, mi-octobre. Elle sera effectuée à la suite de la 
réunion d’information aux référents, le même jour. Le planning de distribution sera distribué 
à ce moment-là, ainsi que la liste des produits proposés pour la nouvelle saison. 
 

- Répartition des tâches – définition des responsables produits :  

 
- Canard : Rolland (livré chez Rolland) 
- Vin : Rolland (livré chez M. Mme Durel)  
- Parmesan : Rolland (livré chez M. Mme Durel)  
- Huile d’olive : Rolland (livrée chez Rolland) 
- Fruits secs : Rita 
- Noix : nous ne prenons plus en charge la gestion de cette commande, nous transmettrons 
uniquement les informations des produits de Marty et des noix de l’Isère aux adhérents. 
- Huîtres : André et Patrick (André propose une commande d’huitres en dehors de la période 
de Noël, car elles sont meilleures après) 
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- Avocats et mangues : Christine 
- Kiwis : Patrick : 2 distributions dans l’année, plus tôt que 2022/2023, définir les dates avec 
le producteur. 
- Agrumes : Gaëlle 
 
Chaque responsable produit s’engage à assumer l’ensemble du processus de commande de 
son produit. Soit :  

- Vérification auprès du producteur de la disponibilité des produits/ dates de livraison 
- Génération du bon de commande sur le site de gestion de Champvalgo 
- Rédaction et envoi du mail de commande aux adhérents et/ou référents avec les dates 

et les prix 
- Génération du fichier de contrôle récapitulatif 48 heures avant commande au 

producteur et envoi aux référents 
- 48h plus tard, commande au producteur 

 
Une après-midi de formation de l’équipe à ces manipulations aura lieu chez Christine à Saint-
Julien le 18 juillet 2023 à partir de 14h. 
 

- Pique-nique à la Chapelle Saint-Etienne le dimanche 2 juillet : 
 
Un pique-nique sera proposé aux référents en remerciement de leur implication dans la 
gestion de la saison écoulée. L’apéritif (boissons et pizzas…) ainsi que le dessert sera offert 
par l’association aux référents et à leurs familles présentes. Le reste du repas sera « tiré du 
sac ». 
En cas de mauvais temps, un repli dans la salle municipale de Poligny est envisagé, il faudra la 
réserver à l’avance. Il faut créer un formulaire (comme un bon de commande) pour que les 
référents s’inscrivent et donnent le nombre de personnes présentes pour nous permettre de 
prévoir l’alimentation. 
Envoi du mail début juin pour clôture des inscriptions au 15/06. 
 

- Questions diverses 
 
 

Plusieurs pistes sont à étudier pour trouver un hangar de livraison pour l’année prochaine :  
 

 -  À Brutinel, non loin de la mairie 
 

-   À Pont-de-frappe, chez Pellegrin à côté de la station-service. 
 
 

 
Fin de la réunion à 20h. 
 
 
 


